

Egy egész csapatnyi gazdija van az egykor kóbor Morzsinak

2015. június 08., 07:06 szerző: **Braun Dorottya** fotós: **Zsedrovits Enikő**

Olykor a kóbor, kivert kutyák sorsa is fordulhat jóra – mint például az alábbi történetben.

Február elején járunk, az időjárás maga a pokol: havas esők, jeges utak és sár, latyak mindenütt. Az egyik ilyen zord és hideg napon a Grabarics kft. dolgozói arra lettek figyelmesek, hogy egy sáros terrier-forma kutyus ült az épület bejárata elé, hátha esetleg valaki beengedi.

Az ott dolgozóknak pedig meg is esett rajta a szívük és beengedték, megfürdették, megetették az ebet.

A hálás kis állat annyira belopta magát a vezetőség szívébe is, hogy eldöntötték, megpróbálnak a kutyusnak gazdit keresni, házon belül. Sajnos azonban senki nem tudta magához venni, így Grabarics Gábor kitalálta, hogy legyen közös „céges” kutya, akit Morzsinak kereszteltek el.



Morzsi kutyus (Fotó: Zsedrovits Enikő)

Morzsit, a kislány kutyát el is vitték állatorvoshoz, ahol ivartalanították és minden szükséges oltást is megkapott. A lelkes örökbefogadók egy kinti kutyaházat is építettek neki, de Kótai Henriettől megtudtuk, hogy a kutyus igazi kedvenc helye az épület földszinti recepciójánál van. Itt ugyanis rengeteg ember megfordul és az eleinte bátortalan és félnék Morzsi mára már nagyon szeret emberek között lenni és köszönteni az új látogatókat.

Az eltelt két évben Morzsi annyira megszokta az új helyét, hogy éjszakánként már csatlakozik a biztonsági szolgálathoz is járőrözni, ezért sokszor álmos is napközben. A kutyus kártevő-mentesítéssel is szokott foglalkozni, néhány hete is vakondokra vadászott a telephelyen. A cég alkalmazottai egymás közt megosztva intézik az állattal kapcsolatos teendőket, fodrászhoz is viszik évente kétszer.

Morzsi tehát nagyon jól választott gazdát, hiszen új otthonában egész csapatnyi gondoskodik róla.

Braun Dorottya

-
- [kutya](#)
- [Dunaújváros](#)

duol Dunaújvárosi Hírlap DH-online
Tetszik

11 653 ember kedveli [Dunaújvárosi Hírlap DH-online](#) oldalát.

Facebook közösségi modul

INFORMATIKA AZ ÁTALAKULÓ KÖZSFÉRÁBAN: TUDJON MEG MINDENT
AZ ELEKTRONIKUS KÖZIGAZGATÁS JELENÉRŐL ÉS JÖVŐJÉRŐL!

